
Instrukcja montażu:
 1.Wymontować z bagażnika panel tylny.
 2. Zdjąć światła tylne, zderzak i belkę zderzeniową, która dalej nie będzie już potrzebna.
 3. Wyciąć w blachach wejścia do podłużnic otwory prostokątne ~67x55 mm wg rys.
 4. Wsunąć do podłużnicy ramiona A i B i zamocować śrubami M10x35 stosująć pierścienie
     dystansowe D, podkładki powiększone i sprężyste .
 5. Przykręcić belkę główną C do tyłu samochodu stosując nakrętki M8  
   (samokontrujące )i podkładki powiększone.
 6. Przykręcić belkę główną C do ramion A, B śrubami M10x35 (podkładki, podkładki
     sprężyste, nakrętki ).
 7. Przykręcić wszystkie śruby momentami wg tabeli.
 8. Wyciąć spód zderzaka na łapki kuli i przykręcić go do samochodu.
 9. Założyć światła tylne.
 10. Włożyć do bagażnika pnel tylny.
 11. Przykręcić kulę i blachę gniazdka elektrycznego śrubami M12x70
    (podkładki, podkładki spręż., nakrętki ). Momenty wg tabeli.
 12. Podłączyć przewody elektryczne wg instrukcji.

A

B

C

M10x35

D

M10x35

M10x35

M10x35

M12x70

∅8,4x∅24

∅8,4x∅24

M8 (self-locking )

M8 (self-locking )
D

Fitting instructions:
 1. Disassemble the rear panel from the trunk.
 2. Disassemble the rear lights, bumper and bumper-bar (it will no longer be used ).
 3. Cut out the metal sheet of the entrance to the stringers ~67x55 mm  according to the
     drawing.
 4. Insert the arms A and B to the stringers and fasten with the bolts M10x35 using the 
     distance rings D, expanded washers, spring washers.
 5. Screw the main bar C to the rear of the car using the self locking nuts M8 and 
     expanded washers.
 6. Screw the main bar C to the arms A, B with the bolts M10x35 (washers, spring 
     washers, nuts ).
 7. Tighten all the bolts according to the torque settings - see the table.
 8. Cut out the bumper on the feet ball- in its lower part.
 9. Assemble the rear lights.
 10. Place the back panel into the trunk.
 11. Fix the ball and electric plate with the bolts M12x70 (washers, spring washers, nuts ).
       Torque settings according to the table.
 12. Connect the electric wires according to the instructions.

Schemat wycięcia blach przy wejściu do podłużnic.

51 67

55

5167

55


